



肩负新使命 实现新作为 为信阳全面建成小康社会贡献力量

# 市政协四届五次会议胜利闭幕

郭瑞民出席会议并讲话 冯鸣主持会议

信阳消息(记者 马依帆)2月19日下午,在圆满完成各项议程后,市政协四届五次会议在百花之声大剧院胜利闭幕。

市政协四届五次会议应出席委员515人,实到428人,符合法定人数。

冯鸣、王道云、周冀荣、曹新生、曹茂明、周慧超、陈伟琳、熊静香、李正军、霍勇、王勇、周保林、姚海柱出席会议并在主席台前排就座。市政协主席、市委常委、常务副市长冯鸣主持会议。

郭瑞民、乔新江、张国晖、刘金志、李湘豫、焦豫汝、李水、尚邦君、程德明、董进才、高曙霞、尹保斌、高潮、李群茂、聂书华、张明春、孔凡国、张中廷、张新中、郭国谦、杨良新、李第民、余运德、熊开程、陈延虎等到会祝贺并在主席台就座。

姚玉明、赵主明、廖长明、任宏业、郭尚斌、郭世光、叶昭培、程国琛在主席台就座。在主席台就座的还有张根太、梁其贵。

会议通过了政协信阳市第四届常务委员会工作报告的决议、提案工作报告的决议和政协信阳市第四届委员会提案委员会关于四届五次会议提案审查情况的报告以及政协信阳市第四届委员会第五次会议政治决议。

会上,郭瑞民作了讲话。他说,今天,政协信阳市第四届委员会第五次会议顺利完成了各

项议程,就要胜利闭幕了。大会开得很好,是团结民主的大会,是求真务实的大会,是继往开来的大会。我代表中共信阳市委,向市政协四届五次会议圆满成功表示热烈祝贺!

郭瑞民说,四届市政协以来,市政协领导班子继承和发扬历届政协的优良传统,充分发挥人民政协优势,团结带领全市政协组织和全体政协委员,坚持围绕中心、服务大局,坚持与时俱进、开拓创新,坚持推动发展、造福于民,在人民政协协商民主建设上取得了新进展,为信阳如期全面建成小康社会作出了积极贡献。

郭瑞民强调,今年是“十三五”的开局之年。开好局、起好步,需要全市上下齐心协力、众志成城,攻坚克难、不懈奋斗,以只争朝夕的精神,把“十三五”的宏伟蓝图变成现实。

要凝聚共识,持续求进。一要深入认识经济发展新常态。必须把适应新常态、把握新常态、引领新常态作为贯穿发展全局和全过程的大逻辑,推动我市经济社会发展不断上台阶。二要深入理解新发展理念。立足信阳实际,积极推动创新发展,全面促进协调发展,持续提升绿色发展,大力实施开放发展,更好实现共享发展。三要深入把握供给侧结构性改革。按照中央和省委的部署要求,不折不扣抓好落

实,为经济持续健康发展提供源源不断的内生动力。

要凝聚智慧,务实发展。一要继续保持经济快速增长。要进一步抓好产业集聚区和服务业“两区”建设,加快工业化、城镇化进程,确保既定目标顺利实现。二要坚决打赢脱贫攻坚战。务必要加大工作和投入力度,通过多种途径,夺取脱贫攻坚的全面胜利。三要呵护好绿水青山。我们要坚持走生态优先、绿色发展之路,决不以牺牲生态环境为代价换取一时一地的经济增长。

要凝聚力量,积极作为。一要发挥优势。多做解疑释惑、凝心聚力的工作,不断放大推动发展和进步的正能量。二要增强和声。要重视正面引导,让具有信阳特色的“最美和声”更加响亮。三要推进协商。广泛深入开展协商,加强沟通联系,把方方面面积极性保护好、调动好、发挥好,共同推进中国特色社会主义伟大事业。

郭瑞民说,人心齐、泰山移。让我们更加紧密地团结起来,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,以“四个全面”战略布局为总引领,崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享,坚持持续求进、务实发展、积极作为,为加快信阳革命老区振兴发展而努力奋斗!

冯鸣在讲话中说,市政协四

届五次会议的各项议程进行完毕。会议期间,委员们听取和审议了市政协常委会工作报告和提案工作报告,列席了市四届人大六次会议,听取和讨论了《政府工作报告》、信阳市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案)以及其他重要报告,围绕今后五年全市经济社会发展、2016年政府和政协工作,深入协商讨论,积极建言献策,提出了许多宝贵的意见,充分展示了政协委员强烈的大局意识、责任担当和良好的精神风貌。

冯鸣说,2016年是全面实施“十三五”规划的开局之年,是持续深化改革的关键之年,更是信阳政协事业承前启后、继往开来的重要一年。今后,我们要按照市委四届十次全会和市委经济工作会议的部署,充分发挥优势,认真履行职能,积极展现作为。一要明确使命、凝聚共识,坚定正确方向。二要勇于担当、多做贡献,服务改革发展。三要创新协商、善于议政,推进协商民主。四要勤于学习、严格要求,展示委员形象。

冯鸣最后说,新征程承载新使命,新使命呼唤新作为。让我们在中共信阳市委的领导下,增强政协意识,培育政协情怀,奉献政协事业,为全面建成小康社会、让信阳更出彩而奋斗。

大会在庄严的国歌声中闭幕。



两会日历

人大

8:30 代表团会议

- ▶ 审议市人大常委会工作报告
- ▶ 审议市“两院”工作报告

10:00 主席团举行第三次会议

14:30 举行第三次大会

- ▶ 通过总监票人、副总监票人、监票人员名单(草案)
- ▶ 大会选举
- ▶ 表决市四届人大法制委员会组成人员名单
- ▶ 进行宪法宣誓
- ▶ 分别表决关于市政府工作报告、“十三五”规划纲要、计划报告等的决议
- ▶ 举行大会闭幕式

市文明办发起网络文明传播活动

## 感受元宵节的传统民俗

信阳消息(通讯员 孔学志)元宵佳节将至,为丰富线上线下节庆活动内容,信阳市文明办发起“感受元宵节的传统民俗”网络文明传播活动,邀请广大网友通过网络新媒体分享参加元宵节庆活动的文字和美图,营造元宵欢乐祥和的传统节日气氛。

元宵节是中华民族重要的传统节日,我市将举办猜灯谜、文艺晚会、民间花会展演、书画展和舞龙大赛等多项庆祝活动,广大市民群众可以关注“文明信阳”官方微信公众号,查看2月18日的推送信息《猴年元宵文化菜单抢先看,这些活动你

造吗?》了解庆祝活动的时间和内容。

同时,邀请广大网友在参加庆祝活动的同时,拍摄精美照片,描写活动热闹场面和喜悦的心情,可通过新浪微博参与#感受元宵节的传统民俗#微话题活动,在微信朋友圈和微信群发布“感受元宵节的传统民俗”内容和图片,或以“感受元宵节的传统民俗”为主题撰写博客。另外,市民可将微信截图或博客链接在2月25日前发至邮箱wmxywxt@163.com,“文明信阳”微信公众号和信阳文明网将择优展示。